

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.03.2021 Meldungsnummer: HR02-1005116446

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Kunststoff Schwanden Swiss GmbH, Glarus Süd

Kunststoff Schwanden Swiss GmbH (Kunststoff Schwanden Swiss Sàrl) (Kunststoff Schwanden Swiss LLC) c/o Kunststoff Schwanden AG Im Tschachen 8762 Schwanden GL

Berichtigung des im SHAB Nr. 73 vom 17.04.2018, publizierten TR-Eintrags Nr. 267 vom 12.04.2018 Kunststoff Schwanden Swiss GmbH, in Glarus Süd, CHE-141.865.966, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 166 vom 27.08.2020, Publ. 1004965908). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kiener, Albert, von Zürich, in Mollis (Glarus Nord), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 41'552 Stammanteilen zu je CHF 100.00 (Vorzugsstammanteile) und mit 217 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [nicht: mit 41'769 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; BRG Polymer Holding GmbH (CHE-304.666.636), in Glarus, Gesellschafterin, mit 125'282 Stammanteilen zu je CHF 100.00 (Vorzugsstammanteile) und mit 651 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [nicht: mit 125'933 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 176 vom 02.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 166, Datum: 27.08.2020

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus